
                                                                                                     

                                                                               

POPELNICE: pondělí   3.5.       17.5.           31.5.                   

PLASTY:  úterý (žluté)        4.5.  

PAPÍR:   středa (modré)                až 23.6. !                                           

SKLO:     průběžně do tří kontejnerů v obci (Emka, 

                          Požární zbrojnice, Potůčky u Ušelů) 

BATERIE: průběžně (malá  modrá popelnice u Emky). 

A pozor - v květnu   je    SVOZ NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ 

     ve středu 5.5. od 14.30 do 16.30 hod.  

Auto objíždí všechny lokality, „dům od domu“ (patří zde: ledničky,  

televize, pneumatiky, staré barvy, léky, apod.) 

  

KVĚTNOVÍ  JUBILANTI: 
   23.května   slaví paní Lýdie Elšíková, Lípa č. 164       75 let 

 
          Přejeme jí  pevné zdraví, optimismus, rodinnou pohodu  
                           a hodně štěstí do dalších let.  
 
4.května si připomeneme 65.výročí osvobození  naší obce  
8. května  oslavíme Den vítězství ( r.1945 skončila 2. světová válka )  
9.května bychom neměli zapomenout  na  SVÁTEK  MATEK !  
 Poděkujme všem maminkám, matkám, mámám …  
 za jejich starostlivost,lásku a péči.  
 
  

 
  

                
Veterinární ordinace Slušovice,  
MVDr. Petra Mládková 
 bude provádět každoroční přeočkování psů proti vzteklině   
v sobotu 8.května 2010 od 9.00 do 9.30 hod. před OÚ v Lípě 
 
                                                
                        FOTO  soutěž: 
     Připomínáme, že  Regionem Zlínsko byla vyhlášena foto soutěž  
s finanční odměnou pro  vítěze . 
Termín odevzdání amatérských fotek je 30.6.2010. 
        (viz dubnový lipský zpravodaj 2010, příp. informace na Obecním úřadě) 
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             Ročník  20   č. 5  

          Květen 2010 

V poslanecké sněmovně není jediná osoba, která by stála za 
portrét, mnohé by však stálo za to zmalovat. 
                                       Oskar Wilde (Anglie, rok 1889) 



                                             
KALENDÁŘ  OBCE: 

 
     V rámci oslav   750. výročí vzniku  obce LÍPA se  obecní úřad rozhodl, že nechá zhotovit ná-
stěnný kalendář na rok 2011, který bude všem zájemcům k dispozici již v listopadu 2010. Bude o 
velikosti A3, tj. cca 30x40 cm,  spirálová vazba na obrácení listů. 
Každý měsíc bude na stránce vyobrazen vždy jeden motiv z obce (budova obecního úřadu a školky, 
kaplička, pohledy na jednotlivé čtvrti, Lipské paseky, atd.). Celkem tedy 12 obrazů + 1 na krycím 
listě. Náklady na tento kalendář se budou odvíjet od počtu vyrobených kusů, odhadní cena cca 
150,- Kč za kus. 
Rádi bychom Vás požádali o informaci, zda budete mít o nákup tohoto kalendáře zájem, ať už pro 
sebe, své  blízké či vzdálené příbuzné nebo třeba pro své obchodní partnery a v jakém množství. 
    Dovolíme  si využít Vaší účasti v  nastávajících volbách, kde Vám  sdělíme další informace a zá-
roveň  zjistíme Váš zájem.   
  
KNIHA O OBCI— 2.DÍL  
     V souvislosti s oslavami bychom rádi připravili i pokračování naší knihy o Lípě z roku 2001. 
Chtěli bychom tam prezentovat všechny objekty u nás v Lípě, ať už rodinné domy, chalupy či pod-
nikatelské objekty.   
Pan  Vladimír Kubík, fotograf ze Zlína, bude  obcházet domy a vybírat nejlepší pohled na něj. Bo-
hužel smí jen z ulice, z veřejného místa. Pokud ho ovšem Vy sami pozvete, může dům nafotit z lepší 
pozice, např. z Vaší zahrady, apod.                Děkujeme za pochopení a vstřícnost ! 
    
 
 
    TURISTICKÝ ODDÍL  při  TJ SOKOL LÍPA zve všechny příznivce k poznávání krás  
       našeho okolí . Letos  připravili tyto výlety: 
 
   26.6.       Výlet na rozhlednu Vartovna 
                   Odjezd ráno autobusem ze zastávky v Lípě v 9.59 hod. směr Pozděchov.  
                   Trasa dlouhá cca 9 km, odjezd zpět z Liptálu v 16.42 nebo v 18.08 hod. 
   24.7.       Výlet do Vsetínských Beskyd na Baťkovou 
             Odjezd ráno autobusem v 8.13 hod. Tůra je dlouhá 14 km, návrat domů ze Sirákova 
                   v 18.08 nebo v 18.47 hod. 
   21.8.       Výšlap na Komonec 
                   Odjezd  ráno autobusem v 9.37 hod. do Luhačovic. Výlet je dlouhý asi 17 km a kolem 
                   Komonce, přes Slavický kopec, kolem Drdolu se dostaneme pěšky až do Lípy. 
   9.10.       Mutěnické chodníčky  
                 Velmi oblíbená 10 km trasa kolem mnoha vinných sklípků, plných dobrého vínka a dobré- 
                   ho jídla. Bližší informace o odjezdu autobusu budou včas oznámeny. 
   30.10.     Výlet na rozhlednu Doubrava 
             Odjezd vlakem do Vizovic v 9.13 hod.Výšlap na rozhlednu a zpátky je dlouhý asi 15 km. 
                   Vlakem z Vizovic se dostaneme zpět domů.  
              
                    
 

            

                                                          

                           

   



 
          

VOLBY DO PARLAMENTU ČR: 
 
     Dovolujeme si Vás pozvat k účasti u voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, které 
proběhnou   28.-29. května 2010. 
Volební místnost (náš obecní úřad) bude otevřena: 

 v pátek  28.5. od  14.00  do 22.00 hodin 
 v sobotu 29.5. od   8.00  do 14.00 hodin 

Platný občanský průkaz či jiný průkaz totožnosti s sebou! 
 
 
ZA LÍPU  KRÁSNĚJŠÍ… 
 
    Velké poděkování patří všem 23 účastníkům úklidové brigády, která proběhla 10.4.2010. 
Vyčistily se veřejná prostranství (dětské hřiště, zastávky, u nádraží, u spojovací stezky, 
apod.) a rovněž příkopy u hlavní cesty i dalších cest až na Lipské paseky.  
Posbíralo se neuvěřitelné množství  odpadů, které zaplnilo celý kontejner. 
 
      Poděkování patří také i všem ostatním občanům, kteří se starají o  své nejbližší okolí . 
Ať už jsou to Potůčky, Stráně, Nová zóna– Podstráňky, ulice podél staré lipské nebo cent-
rum obce a Chalupky.                                                                                    
                                                                                                                                       Děkuji . Ing. Jiří Křivinka, starosta  
 
 
VYCHÁZKA  KE  DNI  ZEMĚ: 
 
    Dne 22. dubna jsme s dětmi uskutečnili vycházku ke studánce v místní části Potůčky.Děti 
se na tento výlet velmi těšily, protože při něm pomáháme uklidit přírodu od odpadků. Vydali 
jsme se od mateřské školky proti proudu potůčku. Na cestu jsme si s sebou vzali i igelitové 
pytle a rukavice. Děti s nadšením sbíraly odpadky a upozorňovaly na další různá znečištění 
přírody. V cíli našeho výletu čistily děti vodu od nánosu bláta, listí a klacíků. Na paloučku si 
pohrály, poznávaly květiny a dostaly sladkou odměnu. Do školky jsme se vrátili s dobrým po-
citem, že je naše okolí zase o něco čistší.                                            Drahomíra Ryšavá, ředitelka MŠ 
 
 
 
SEKÁNÍ  TRÁVY, PÁLENÍ  VĚTVÍ … 
 
      Ještě si připomeňme pravidla letního soužití, kdy Vás všechny prosíme o solidaritu a do-
držování dobrých sousedských vztahů. Zachovávejme NEDĚLNÍ  KLID,  kdy nesečeme trá-
vu, nepálíme dřeviny či suchou trávu,neřežeme dřevo, prostě nerušíme hlukem a zápachem 
ostatní spoluobčany. 
Tato nepsaná pravidla platí v naší obci  již několik let a jsou většinou respektována. 
Přejme si to i pro letošní rok !                  
 
 
HUBERTOVA  JÍZDA: 
 
       Pozvánka z Ranče na Vyhlídce z Lipských pasek je pro všechny milovníky koní  
a dění kolem. Letošní zahájení koňařské sezóny , tzv. Hubertova jízda, bude  
v sobotu 15.května 2010.  
Odjezd  asi ve 12.00 hodin na okružní jízdu Pasekami. 
Předvádění koňských postrojů, jezdeckého umění, uniforem a  
oblečení jezdců,  bude probíhat dopoledne (mezi 11-12 hod.)                                                      
                                                                                                                                         
Jste srdečně zváni!   
  
INZERCE:  
 
           Prodejce textilu, obuvi a galanterie Vás zve k nákupu do svého obchodu v Želechovi-
cích. ( 1.patro bývalé Jednoty). Zde nabízí nové jarní vzory a výrazné „krizové“ slevy.   
 
                                                                                                           Přijďte si vybrat! 



                                                                                                                                                  

  
       KULTURNÍ  LIPSKÉ  LÉTO: 
 
         Již v předstihu si Vás dovolujeme pozvat na dvě akce, které jsme pro Vás  
        připravili  do našeho átria v létě. Přejme si pěkné počasí a  velkou  účast: 
 
• neděle 27. června 2010                        
 
       Amatérské divadlo Semtamfor ze Slavičína pro nás tentokrát připravilo hru 
       divadla  Semafor z dílny Jiřího Suchého a Ferdinanda Havlíka. 
       Začátek v 19. hod., vstupné 50,- Kč, děti do 15 let zdarma . 
 
• pátek 3. září 2010   
                              
      Ano, kapela Radima Hladíka přijede do Lípy ! Je ve vynikající formě. Úžasná akustická 
      verze jejich starých „pecek“ ale i nových skladeb. 
     Tentokrát bude mít i „předskokany“ - jazzovou  kapelu  „Jazzberry“ , 
     kdy se několika písněmi představí studenti Základní umělecké školy ze Zlína. 
     Začátek v 19. hod., vstupné 150,- Kč , děti do 15 let zdarma. 
 
 
    
 
   KNIHOVNA: 
 
         Zveme Vás do knihovny na NOVÉ  KNIHY ! Výměnným souborem jsme získali 183 knih 
 a nákupem za 5 tis. Kč dalších 30 knih.  (Např. detektivky  Agathy Christie, George Simenona,  
nebo Milionáře z chatrče, Doktora od jezera hrochů. Máme i nejprodávanější knihu pro mládež  
Od Castové P. a K. Škola noci, díl 1. Označená , díl 2. Zrazená, nebo Kroniku rodu Spiderwicků atd.) 
           Nové čtenáře rádi uvítáme v rámci výpůjční  doby, tj. každou středu od 15-17 hod.  
Půjčování knih a časopisů je bezplatné.                           
                                                                   Přijďte si vybrat!                         Vlasta Pekárková, knihovnice 
 
 
 
    POZVÁNKY  Z  MATEŘSKÉ  ŠKOLKY: 
 
• 11. května         srdečně zveme všechny maminky, babičky, tetičky   
                                 na „Besídku ke Dni matek“ do MŠ. Začátek v 15.15 hod.  
• 27.května         zveme všechny děti do mateřské školky na „Kouzelníka“ . 
                                 Začátek bude v 10.00 hod. Vstupné 40,- Kč.  
 
 
 
 
   MÁJKA  2010:   
 
   S politováním a smutkem oznamujeme, že tradice stavění májky v Lípě je v ohrožení !   
   Hasiči ji tentokrát stavět nemohou, ( připravují dětský den v jiné lokalitě,čeká na nás 
    Pohádkový les se spoustou soutěží a atrakcí—podrobněji v příštím zpravodaji) ,  
    a  o nikom dalším se zatím neví…  
         Májku stavěli občané své obci nebo také bývalo zvykem, že milý  postavil tajně  májku na  
    zahradě  své milé.   
    Nepostaví někdo alespoň malou, soukromou, u svého domu?  Anebo už je to také přežitek,  
    jako svatba a manželství ?  
           
              


